

# Starosta obce Staré Křečany

407 61 Staré Křečany čp. 39, tel. 412 336291

okres Děčín

[starosta.krecany@volny.cz](mailto:starosta.krecany@volny.cz)

---

Staré Křečany , dne 20. července 2023

Zstupitelstvo obce  
10. veřejné zasedání  
Staré Křečany čp.39

-----  
**Věc: Kůrovcová kalamita a následný požár – trestní oznámení - rozšíření právního zastoupení obce**

## **Situace:**

Předkládám na jednání 10. veřejného zasedání zastupitelstva obce Návrh na rozšíření našeho právního zastoupení obce ve věci trestního oznámení kůrovcové kalamity a následného požáru. Obec prostřednictvím právního zástupce obce JUDr. Narcise Tomáška z AK Děčín podala trestní oznámení na neznámého pachatele ve věci kůrovcové kalamity a následného požáru v NP České Švýcarsko, kdy následkem shora uvedených okolností vznikla značná škoda i na majetku obce. Zástupce obce se zúčastnil i dvou jednání na půdě Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR, kde byla na dvou seminářích řešena tato otázka. Samotnou koordinaci obcí ve vztahu k národním parkům (obecně) na území ČR koordinuje mimo jiné i JUDr. Jana Marečková z AK Praha 6, , Křenová 11/438 která mimo jiné vykazuje speciální odbornost ve vztahu k jednání s národními parky. Na základě uvedených okolností byla p. JUDr. Marečková oslovena, zda by v případě potřeby zastupovala obec ve věci trestního oznámení a řešení následných škod způsobené na majetku obce v důsledku kůrovcové kalamity, požáru v NP České Švýcarsko a ve věci vysokého požárního rizika ve vztahu k obci Staré Křečany a zvláště pak k osadě Kopec. Jelikož se JUDr. Marečková specializuje k řešení legislativní a právní situace ve vztahu k národním parkům předkládám tuto žádost o rozšíření právního zastoupení obce za účelem řešení vzniklé situace .

## **Návrh usnesení:**

**Zastupitelstvo obce na svém 10 veřejném zasedání dne 27.7.2023 vyhodnotilo současnou situaci ve věci trestního oznámení na neznámého pachatele ve věci kůrovcové kalamity, následného požáru v Národním parku České Švýcarsko a ve věci vysokého požárního rizika ve vztahu k obci Staré Křečany a okolí a schvaluje rozšíření právního zastoupení obce .**

- a) **Zastupitelstvo obce ukládá obci Staré Křečany zajistit společně s právním zástupcem obce JUDr. Narcisem Tomáškem součinnost a zastoupení obce o další subjekt a to:  
JUDr. Jana Marečková z AK Praha 6, Křenová 11/438**

- b) Zastupitelstvo obce pověřuje starostu obce ke koordinaci činnosti ve věci kůrovcové kalamity, požáru v Národním parku České Švýcarsko a hrozícímu vysokému požárnímu riziku a pověřuje starostu obce k podpisu Plné moci případně i smlouvy ve věci zastupování obce Staré Křečany dalším subjektem což je JUDr. Jana Marečková z AK Praha 6, , Křenová 11/438**

František Moravec

Starosta obce Staré Křečany